

周口开发区扎实推进省级卫生城市创建工作

本报讯 创建省级卫生城市工作启动以来，开发区始终把创建省级卫生城市作为一项重要工作强力推进，通过强化宣传、狠抓整治、打造亮点、严格督导等举措，扎实开展各项创卫工作。

坚持问题导向，狠抓整治。该区对照督导发现的问题，一项一项抓整治、一件一件抓落实。拆除开元大道与中州路交叉口“两违”42处、近4000平方米；拆除五一路两侧“两违”79处、近4800

平方米；拆除中州大道两侧破旧广告2000余平方米，清理小广告5000余张；对开发区南广场、莲花路、工农路等街区夜市摊点进行集中整治，治理占道经营50余处，规范出店经营200余户，取缔马路游商30余处；对工农路、太昊路、八一路等主次干道破损路面硬化修补；拆除旱厕，新增环保移动公厕4个。

强化宣传，营造氛围。该区在主要干道、重点部位制作宣传栏、出动宣传

车；印发《致辖区居民的一封信》《致全区中小学生的一封信》；在辖区医院开展创卫宣传与健康知识普及教育活动，宣传创卫内容和要求；利用开发区网站、广场电子屏、楼宇电视、微信公众号及时推送创卫工作动态。

打造亮点，树立形象。该区积极打造亮点，突出特色。重点加大了对太昊路、八一路及火车站、开发区人民广场等重点路段和部位的整治力度，全面打

造迎检一批亮点。积极打造一条示范路、一个示范市场、一个示范小区、一个示范广场，进一步提升开发区城市形象和品位。

抓好督导，促进落实。该区坚持每周一督查，每周一通报，对督查中发现的问题，限期整改，跟踪问效。对责任落实不到位，整改不到位的部门和人员，及时通报批评，做到人员到位、精力到位、监督到位。
(刘航)



杭州河南商会考察团到周口开发区参观考察

本报讯 9月25日下午，杭州河南商会会长朱朝阳率领考察团一行13人莅临开发区参观考察，区党委书记田林、管委会副主任支利民及相关部門负责人陪同考察。

田林首先向客人详细介绍了开发区位优势、投资环境、主导产业、优

惠政策等情况，并指出，为加快投资项目落地，开发区对投资项目实行“五个一”(即一个项目、一个责任领导、一个责任部门、一套班子、一条龙服务)机制，并推行重点项目联系人制度，帮助企业解决各种实际困难，让企业留住、发展好。

商会会长朱朝阳对开发区以主导产业为支撑、以招商引资为引领、以“五个一”机制为抓手的做法给予赞赏，并表示将充分发挥商会“搭桥引线”的作用，寻找发展商机，实现深度合作。随后，商会代表实地参观了开发区企业。
(曹文娟)

周口开发区棚改征迁工作进展顺利

周密部署，注重实效。该区建立工作台账，每天记录工作开展情况，分析存在问题，及时研究对策，逐户分解。坚持每天下午召开征迁例会，交流情况，分析问题，深入推进；强化效能督查，开展每日督查。

严肃纪律，转变作风。该区严格执行考勤制度、奖惩制度，采取一天两督导、一天一碰头、一天一排序的方法，促使各片区八仙过海、各显神通，比学赶超、鞭策后进。

以干部作风大整顿为契机，让干部作风

在一线转变、在一线体现，将征迁业绩作

为干部考核的重要依据，树立凭实绩用

干部的用人导向。

(李涛)

闫立超带队督查东新区“五城联创”工作

本报讯 (记者 张劲松 文/图)9月22日下午，东新区工委书记闫立超带领“五城联创”指挥部“一办六组”负责同志实地督查东新区“五城联创”各项工作，现场听取相关负责人的汇报，并对创建工作提出具体要求。

在景园·盛世华都小区，闫立超对小区内绿化、亮化、美化以及公益广告的设置等工作表示满意。他要求，小区物业经理要从细节做起，及时更换破损器材，为居民提供宜居整洁的居住环境(如图)。在庆丰路，闫立超对沿路灯箱公益广告的制作以及主次干道绿化、卫生工作给予肯定，鼓励大家一定要进一步把工作做实，争取锦上添花。督查中，他对垃圾箱摆放不整齐、脏乱差等问题提出了批评，对于沿街沿路宣传标牌及大型户外公益广告制作不规范的问题，要求牵头单位立行立改。在市儿童医院、市文昌小学，看到院内的违建小卖部，闫立超当即指示城管中心组织人员立即拆除。

现场督查结束后，闫立超一行在商务中心区会议室召开现场推进会。会上，闫立超提出六点具体要求。一是认识再提高。市委、市政府提出的“五城联创”，就是要以创促改，以创促提升，要借助“五城联创”这个机会，把东新区打扮得更加靓丽、宜居。

二是标准再提升。对主次干道绿化带、街头游园、公园等处毁坏绿化带、绿地种菜种庄稼现象，坚决恢复原貌。确保所有路灯亮灯率100%。加大对道路打晒粮现象的治理。小区、学校、医院要

围绕“绿、亮、净、美、畅”进行打造。

三是任务再增加。辖区内所有学校、医院、社区要全面提升，做成精品，做成示范。个别负责同志以其昏昏，使人昭昭，坚决不行。任务分解之后，关键是落实到行动。

四是任务再明确。除了班子成员

务明确之外，“一办六组”的负责同志要认真反思，敢于担当，要善于打恶仗，打硬仗，打大仗，仗仗不可少，仗仗不可败。工作上局限于面子，局限于口头，很可怕，更可悲。

五是宣传氛围再浓厚。加大公益广

告投放力度，品位要提升，内容要丰富，让市民一看就明白什么是“五城联创”，什么是社会主义核心价值观。

六是督查再加强。没有督查，反映不出问题，每周至少要抽出一下午时间亲自去督查。督查组同志一定要真督实查，不能自欺欺人，该问责的一定要问责到位。



牢记宗旨 为民服务

韩华

许湾乡于庄村行政村是东新区纪委脱贫攻坚分包的一个贫困村。去年的一天，贫困户张书启老人来到帮扶工作队，他颤巍巍地从兜里掏出两封信件，上面写满了密密麻麻的字，他激动地说：“领导，我有一个最大愿望，就是加入中国共产党，这是我的入党申请书，请您一定要批准我的请求。”工作队干部听后非常感动，就问老人：“老大爷，您今年多大了？您是想入党啊？”老人诚恳地说：“我今年74岁了，我感谢党，党给我解决了困难，党好，我想入党。”朴实的语言，道出了老人的心声。

为官用权，能否做到牢记宗旨，为民众所用，人民心中自有一杆公平的秤！

习近平总书记指出：“我们共产党人的权力无论大小，都是人民给的，也

只能受命于人民，为人民谋利益。人民把权力交给了我们，我们在使用权力的时候就要让人民放心。”对于纪检监察干部来说，必须有更高的党性修养，更强的执政为民意识，争做“讲忠诚、守纪律、做标杆”的表率。时刻把人民的利益放在心上，排民之所忧，解民之所难！我们要通过焦裕禄、谷文昌、廖俊波等榜样的力量，牢固树立“为人民服务”的理念，牢记党的宗旨。

“浇风易渐，淳化难归”。作风建设

苦，真正做到为民服务。

“说一万句不如做一件事”。其实，张书启老人的故事在脱贫攻坚中不断涌现，说明党的脱贫攻坚政策实实在在帮助贫困户脱了贫，使贫困户感受到了党的温暖和关怀，从而更加坚定了人民群众跟党走的决心。

“空谈误国，实干兴邦”。邓小平同志强调“少说空话、多干实事”，凡事都要“要落在实处”，“开会、讲话都要解决问题”。王岐山书记曾多次强调：“纪检监察机关要强化基础工作，做到情况明、数字准、责任清、作风正、工作实”。纪检监察干部只有踏实工作，坚持讲真话、办实事，在苦干实干中勇争一流，才能做忠于职责、务实重干、为民服务的表率。

今日论坛

增光添彩做表率

李清华

党的十九大召开在即，各地共产党员正满怀豪情、务实重干，以优异成绩为党旗增光添彩。

基层党组织是党的工作和战斗力的基础，也是提高党的执政能力、巩固党的执政地位的战斗堡垒。加强基层党组织建设，对于推动党的队伍建设和发展起着至关重要的作用。今年以来，开发区党委面对加快跨越发展的任务，充分发挥“一个支部就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜，一个干部就是一个标杆”的先锋模范作用，积极做好招商引资、项目建设、棚户区改造、“五城联创”等重点工作。全区各级基层党组织进一步增强全局意识、责任意识和党性观念，不断改进领导方式和工作方式，切实增强班子的凝聚力和战斗力，充

分发挥集体智慧，形成团结、和谐、实干、清廉的工作局面。各党支部按照行“两学一做”学习教育常态化、制度化的要求，以培养出更具先锋模范作用的党员队伍为目标，坚持对党员队伍从严管理、从严要求，引导教育广大党员向焦裕禄、廖俊波、黄大年等先进人物学习，自觉立足本职工作，全身心做事，正确处理得与失的关系、大与小的关系、知与行的关系，把握忠诚爱民的本质、领会科学创造的精髓、抓住实干奉献的关键，真正打造出信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的党员干部队伍。

让我们更加自觉地锤炼党性、磨炼心智、务实重干，在周口跨越发展的征程中增光添彩做表率。



9月24日，开发区管委会主任王文峰深入棚改征迁一线，督导征迁工作，现场解决问题，确保征迁工作协调有序推进。
(胡金州 摄)

廉政党课筑东新区“双节”反腐屏障

本报讯 (记者 张劲松)9月26日上午，东新区举行“喜迎十九大，清廉过‘双节’”廉政党课活动。东新区工委书记闫立超授课，东新区管委会主任张建党主持。东新区管委会领导班子成员、机关干部、各乡办负责人等150余人听课。从运行机制来看，权力源于人民的赋予、法律的规定；从党的性质和宗旨看，公器为公、公权为民；从本性来讲，权力是把“双刃剑”，用权不能任性，必须依法用权，织密行之有规的“铁笼子”。让“正规则”畅通无阻，让“潜规则”失去市场，让“变通术”无法施展。

闫立超说，作为党员干部要严守政

东新区“五城联创”指挥部召开第一次月联席会议

本报讯 (记者 张劲松)9月18日下午，东新区“五城联创”指挥部召开第一次月联席会议，指挥部、管委会主任张建党主持会议并作重要讲话。

会上，张建党听取了相关部门负责同志的工作汇报。

听取汇报后，张建党就当前“五城联创”工作强调了五点。一要突出问题导向。城管中心作为牵头责任单位，对组织排查的160多个问题及修建的初步预算资金及责任单位已建立的问题台账要细化任务，由各责任单位制订具体实施方案。二要把握时间节点。创建工作是个系统工程，当务之急是创建省级卫生城市，各责任单位要对照任务分解，完善各种迎检资料，重点抓好迎检

点和迎检路线等基础性工作，加强督查，高标准落实任务。三要打造特色亮点。创建工作是展示城市形象、提升城市品位的主要抓手，各牵头责任单位要树立精品意识，公益广告要出彩，基础设施要完善，通过创建工作，把东新区打造成周口城市的一张名片。四要加强日常管理。城市创建关键在管，各责任单位要对照任务分解，将目标任务具体化、目标化、项目化，让每个创建人肩上有担子，身上有责任。五要搞好统筹协调。当前全区攻坚任务繁重，既要推进项目，又要“五城联创”，既要城中村改造，又要抓好脱贫攻坚，各责任单位要合理统筹当前的中心工作，加强协调，强力攻坚。

张建党现场督导重点项目建设进展情况

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 胡光辉)9月25日上午，东新区管委会主任张建党带领东新区相关职能部门负责人实地督导重点项目建设情况并现场办公。

张建党一行先后来到河南建业绿色基地项目、盛和家园、祥和家园、仁和家园等安置房项目工地现场，进行实地察看。每到一处，张建党都认真听取工程建设进展情况汇报，并详细了解项目建设进展情况。

督导中，张建党要求，各有关部门要细化分解目标，层层落实责任；要建立倒计时工作台账，通过“时间倒排、任务倒逼、责任倒追”的方式，进行跟踪督查，盯人、盯事、盯结果并举，力促重大项目建设能有突破性进展；各责任单位要各司其职，化解难题。政府部门要协调重点项目的受理，特事特办，快事快办，加快解决项目运行基础设施建设，企业也要抓住当前有利施工的关键时期，精心组织、加快建设进度，按照时序进度的要求完成任务，确保安置房建成一批、交付一批，力争年底之前将建成的安置房交付征迁群众。